
Ata Sessão Ordinária de 20 de nover*l:ro de 2023

Aos r.'inte dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três. às dez horas se reuniram-se na Sala

Ser-erino Silveira, erl Sessào Ordinária os Senhores Vereadores Neto Viana- PT, Adilson Seixas - PDT,
Nenê Brito - PDT, Dirnrny Alves - PP, Clemar Biaggi (Careca), PTB, Renan Delabary - PP, Lriis
Augusto Bittencourt * PP, Vereadora Eva Mesa - MDB sobre a Presidência do Vereador Juliano
Confisco - PP que havendo "Quórum" e de acorclo com a Constituição, Lei Orgânica e Regimento
lnterno. declarou a presente Sessão Ordinária. O Senhor Presiclente solicitou que o Secretár"io da l\4esa

fizesse a leitura das rnatérias do Exnecliente: PEDIDO DE INFORMAÇAO N' 23412023. Seja

infonnada a esta Casa Legislativa a previsão de instalação dos brinquedos no local destinaclo à Pracinha.

na Escola de Ensino Fundamental Dr. Cláudio Teixeira Bulcão.Autoria: Vereador Renan Delabary - PP;

PEDIDO DE INFORMAÇÀO N'235/2023. Llonsiderando o valor aproxirrado de R$ 220.000,00
encaminirado pelos Vereadores desta Casa Legislativa através de Emendas Impositivas de Bancada para o

ano de 2023 a Írrn de auxiliar nas obras de calçarnento da localidacle do Cerrito, sejarn informaclas as

seguintes questões: Quantos metros de pavin-ientação seriam possíveis abranger utilizando este valor cotl
rnão de obra da Secretaria de Obras e Transportes; Quantos metros de pavimentação seriam possíveis

ahrangendo utilizando este valol corn mão de obra terceirizacla. atrar,és de Processo de Licitação?Arttoria:
Vereador Adilson Seixas- PDT.PEDIDO DE INFORMAÇ'ÀO N"23612023.Que seja informado se for um

, sem custos para os bancos localizados dentro das capelas A e B do Cernitério Municipal
clestinava a emenda impositir,a deste vereador: para o ano de 2023.Autoria: Vereador Adilson

PDT; PEDIDO DE INFORMAÇÀ3 ?37D023 -Que seja informado se já Íbi disponibilizada uma

lixa pela OI linha telefônica para qlle seja r"rtilizada em um celular tirncionai para os servidores da

Farmácia Básica, e se negativo, seja encaminhada a esta Casa cópias das tratativas entre esta Secretaria de

Saúde e a ernpresa Ol.Autoria: Veleador Atlilson Seixas -PDT; PEDIDO DE INFORMAÇÀO N"
238 2023 Que que se.ia informado se Íoi concluída a confecção de uma lixeira coletiva em alvenaria ou
fen'o e, se afinnativo, quai a previsão para a instalação da inesma no trevo da Boa Vista. saída para

Caçapava do Sul.Autoda: Vereador Adilson Seixas-PDT: PEDIDO DE INIORMAÇÃO N"23912AX.

Que seja informado quantos metros possui toda a extensão de chão batido da Rua Osvaldo Antunes
Soares até a ERS-357 e qual o cllsto, aproximadamente, necessário para realizar a obra de calçamento
nesre rrecho. Autoria: Vereador Adilson Seixas -PDT; PEDIDO DE II.IFORMAÇÀO 24012023 -Que seja

infonnado este r.ereador sobre o andamento do esturlo para instalação da rede de esgoto na Arrenida José

Cacild«: Delabary, o qual confonae Indicação n" 132A121 feita por este Vereadoreencaminhada a

Secretaria de Obras tbinos respondido através clo Memoranclo It" ll7l2)2l, sendo nos informado que

seria realizado estudo técnico paraa instalação do mesmo, já passados dois anos, persiste o problerna clo

esgoto a céu aberto. prejudicando os r-r1oÍadores da localidade. Autoria: Vereador Neto Viana - PT;

PEDIDO DE PROVIDENCIAS23IIZAB - Que sejam realizados reparos do calçarnento cla rua

IbanezCâncioPires, mais especificamente onde mostram as fotos em anexo. Autoria: Veleador Adilson
Seixas - PDT; PE,DIDO DE PROVIDÊNCIAS 2322023 - Que seja realizado o nivelarnento no

ca1çamento ila Rua Coronel Mesa. entre a RuaUlíbio José de Teixeira e Marechal Floriano. Autoria:
Vereador Adilson Seixas - PDT; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS 23312023-QL.ie seja iniciada constmção
de casa no penúltimo terreno, localizado na Íua Samuel de Sousa, lado esquerdo, sentido sul/norte, esta

aprovada pelo Conselho Municipal de Habitação. Autoria: Vereadora Eva Teixeira Mesa Prestes- MDB;
PEDIDO DE PROVIDENCIAS23S?AB - Que seja feita a rnanutenção do esgoto e seu entorno
localizado na Rua Adão Teixeira da Silveira, qliadra n" 24pelo mapa Metrocil, que fica entre a Rua

Borges de Medeiros e a Avenida Coronel Galr,ão. Autoria: Vereador Neto Viana - PT; PEDIDO DE
PROViDENCIA 23612023 - Que seja Í-eito estudo técnico e posterior instalação de bocas de lobo para um
con'eto escoamento de água na contimação da Rua José Marcelino Machado, para melhorias do

escoamento que desce em direção aos fundos das residências na Rua Ademar chaves Teixeira.
Autoria:VereadorNeto Viana - PT; PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 2372023 -Que seja feita a

manutenção da iluminação com instalação de suportes para lâmpadas em 3 pontosna rua Ademar Chaves

Teixeira, trecho que vai da Lavanderia Agua e Vida até a oÍicina do senhor Berlildes. Autoria: Vereador
Neto Viana - PT; PEDIDO DE PROVIDENCIA 238,2023 - Que seia realizado o patrulhamento em tocla

a extensão de chão batido da Rua Vicente Agosta. Autoria: Vereador i§enê Brito - PDT; PEDIDO DE
PROVIDÊNCH 239nAn - Qr-re seiam realizados os seguintes serviços na localidacle do Rincão do

Soares: Patrolamento e encascalhanrento em toda a extensão da estrada; Limpeza e reparos na cabeceira

da ponte existente neste local. Atitoria: Vereaclor Nenê Brito - PDT: PEDIDO DE PROVIDENCIA
240l2}n - Que sejam realizados manutenções e reparos nos bueiros localizados na estrada de Paço dos
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